

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ

в рамках проведения оценки регулирующего воздействия
Концепции предоставления дополнительных гарантий инвесторам, реализующим
приоритетные инвестиционные проекты на территории города Москвы

Наименование органа-разработчика	Департамент экономической политики и развития города Москвы
Концепция правового регулирования	Концепция предоставления дополнительных гарантий инвесторам, реализующим приоритетные инвестиционные проекты на территории города Москвы (далее - Концепция)
Проблема, на решение которой направлен предлагаемый способ правового регулирования	<p>К концу 2014 года наблюдается сокращение инвестиционной активности крупных и средних предприятий города Москвы. Инвестиционная деятельность иностранных инвесторов, преимущественно связанная с реализацией средних и крупных проектов, также показала по итогам года отрицательную динамику.</p> <p>Сокращение экономической и инвестиционной активности хозяйствующих субъектов как в целом по стране, так и на территории города Москвы, связано с целым рядом факторов, приведшим к повышению рисков реализации инвестиционных проектов и снижением заинтересованности инвесторов в их реализации.</p> <p>Возможным решением данной проблемы является <u>предоставление инвесторам экономических гарантий города Москвы, предусматривающих денежное возмещение расходов (потерь) в случае изменения существенных условий реализации инвестиционных проектов, вызванных действиями (бездействием) органов государственной власти.</u></p> <p>В действующем законодательстве города Москвы нормы, определяющие порядок и условия предоставления экономических гарантий лицам, осуществляющим инвестиционную деятельность в различных отраслях экономики в городе Москве, отсутствуют.</p>
Краткое описание цели и предмета правового регулирования, способов регулирования, его преимущества перед альтернативными способами правового регулирования	<p>Целью регулирования является <u>установление дополнительных экономических форм государственной поддержки российских и иностранных инвесторов, реализующих приоритетные инвестиционные проекты.</u></p> <p>Для достижения цели регулирования предлагается <u>внедрение механизма предоставления гарантий и компенсаций инвесторам, реализующим приоритетные инвестиционные проекты на территории города Москвы</u> (далее – Механизм). Механизм может реализовываться посредством заключения специального Соглашения между инвестором и Правительством Москвы о реализации приоритетного инвестиционного проекта. Соглашение может быть заключено только с инвесторами по проектам, подпадающим под следующие критерии:</p> <ul style="list-style-type: none">• общая сумма инвестиций в рамках реализации проекта составляет не менее одного млрд рублей;• объектами инвестиций являются: объекты недвижимого имущества, оборудование, земельные участки, объекты интеллектуальной собственности и продукты интеллектуальной деятельности;• проект реализуется в одной из отраслей, включенной в перечень приоритетных отраслей и др.

	<p>В Соглашении указываются формы предоставляемых дополнительных гарантий и объем выплачиваемых инвестору компенсаций в результате наступления определенных событий и обстоятельств, повлекших за собой невозможность реализации инвестиционного проекта или существенные убытки инвестора.</p> <p>Предлагаемый Механизм, а также его сравнение с альтернативными способами правового регулирования подробно описаны в проекте сводного отчета об ОРВ Концепции (Приложение 1).</p>
Сроки проведения публичных консультаций	25.05.2015 – 16.06.2015
Вопросы для участников публичных консультаций	Приложение 2
Порядок представления (направления) мнений участников публичных консультаций	<p>Адрес электронной почты для отправки участниками обсуждения своих мнений и предложений (предпочтительный способ отправки): MakarovaED@mos.ru</p> <p>Ответственное лицо: Макарова Елена Дмитриевна.</p> <p>Должность: Ведущий специалист отдела сопровождения инвестиций и ГЧП.</p> <p>Телефоны для связи: 8 (495) 957-72-32.</p> <p>Почтовый адрес: 125032, г. Москва, ул. Тверская, д.13.</p>
Сроки обработки поступивших предложений от участников публичных консультаций и размещение соответствующей информации на официальном сайте	<p>По результатам обработки предложений будет составлена сводка в соответствии с требованиями Постановления Правительства Москвы от 4 марта 2014 года № 99-ПП.</p> <p>Срок обработки предложений участников публичных консультаций составит не более 20 дней (размещение итогового сводного отчета об ОРВ проекта акта).</p>
Иная информация	<p>Проект сводного отчета об ОРВ Концепции (Приложение 1)</p> <p>Описание Концепции приведено в Приложении 3.</p>
Перечень приложений	<ul style="list-style-type: none"> • Приложение 1: Проект сводного отчета об ОРВ Концепции • Приложение 2: Вопросы для участников публичных консультаций • Приложение 3: О концепции предоставления дополнительных гарантий инвесторам, реализующим приоритетные инвестиционные проекты на территории города Москвы (презентация)

Обращаем Ваше внимание, что мнения и предложения, поступившие анонимно, не будут учтены при составлении отчета о проведении публичных консультаций!